



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

12 березня 2016 року № 39

Миколаїв

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо збільшення обсягів видатків Миколаївській області для забезпечення медичних заходів окремих державних програм

Четверта сесія
сьомого скликання

Заслухавши інформацію голови обласної ради Москаленко В.В. щодо ситуації із забезпечення лікарськими засобами за рахунок централізованого постачання, яка не дозволяє забезпечити надання кваліфікованої медичної допомоги, що в свою чергу призводить до погіршення надання медичних послуг населенню області, за пропозиціями депутатів постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму, враховуючи актуальність цього питання, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо збільшення обсягів видатків Миколаївській області для забезпечення медичних заходів окремих державних програм (додається).

2. Надіслати текст цього Звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради

В.В.Москаленко

З В Е Р Н Е Н Н Я
депутатів Миколаївської обласної ради
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
щодо збільшення обсягів видатків Миколаївській області
для забезпечення медичних заходів окремих державних програм

Ми, депутати Миколаївської обласної ради сьомого скликання, звертаємося до вас з проханням збільшити обсяг видатків Миколаївській області для забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру, які затверджено додатком 5 Закону України "Про Державний бюджет України на 2016 рік" у сумі 115440,6 тис. гривень.

У Миколаївській області функціонує 87 закладів охорони здоров'я, які є окремими юридичними особами, що надають первинну, вторинну та спеціалізовану медичну допомогу жителям області. Враховуючи, що з 2015 року фінансування закладів охорони здоров'я здійснюється за рахунок коштів медичної субвенції, яка розрахована на підставі фінансового нормативу бюджетної забезпеченості, кількості населення та різноманітних коригуючих коефіцієнтів, централізоване постачання, яке здійснюється Міністерством охорони здоров'я України, дозволяє значно поліпшити рівень надання медичної допомоги населенню.

Слід зазначити, що обсяг видатків за програмою 2301400 "Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру" 2015 року для Миколаївської області було затверджено в обсязі 122847,3 тис. гривень. За станом на 01 лютого 2016 року область отримала лікарські засоби, вироби медичного призначення на загальну суму 22557,0 тис. гривень, що становить 18,4 відсотка від планових призначень. Постачання здійснюється за такими напрямками, як дитяча та доросла онкологія, гемофілія, серцево-судинні та судинно-мозкові захворювання, імунопрофілактика, гепатити тощо. Таким чином, вкрай незадовільне забезпечення лікарськими засобами за рахунок централізованого постачання не дозволяє забезпечити надання кваліфікованої медичної допомоги відповідно до затверджених клінічних протоколів, що в свою чергу призводить до погіршення надання медичних послуг населенню області.

З метою врегулювання проблемних питань та недопущення соціальної напруги серед жителів області просимо розглянути можливість збільшення обсягів видатків Миколаївській області за бюджетною програмою 2301400 "Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру".

*Прийнято на четвертій сесії
Миколаївської обласної ради сьомого
скликання 12 березня 2016 року*